
СЛУЖБЕНИ 

ЛИСТ 
ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Година и број: 38/2021  
           14.10.2021. године  

     Сремски Карловци 

Цена појединачног 

броја:40,00 дин. 

Цена годишње претлате: 

2.000,00 дин. 

 

На основу члана 35. став 7. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", 

бр. 72/09, 81/09 – испр., 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – 

одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и 52/21) 

и члана 44. став 1. тачка 7. Статута општине Сремски Карловци („Службени лист 

општине Сремски Карловци“, бр. 7/19) Скупштина општине Сремски Карловци на 14. 

седници од 14.октобра 2021. године  доноси 

 

ОДЛУКУ  

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 

ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ СРЕМСКИХ КАРЛОВАЦА 

(УЧЕНИЧКИ ДОМ НА ПАРЦЕЛИ 291/2 К.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ) 

 

Члан 1. 

 

Овом одлуком, а на основу Одлуке о изради измена и допуна Плана генералне 

регулације Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 

75/19) мења се и допуњује у делу План генералне регулације Сремских Карловаца 

(„Службени лист општине Сремски Карловци“, број 4/16), (у даљем тексту: План), који 

се односи на део грађевинског подручја Сремских Карловаца. 

 

Одлука о изменaма и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 

(Ученички дом на парцели 291/2 КО Сремски Карловци) (у даљем тексту: Измене и 

допуне Плана) обухватају део грађевинског подручја насеља Сремски Карловци и 

односе се на промену намене катастарске парцеле 291/2, у катастарској општини 

Сремски Карловци, ради изградње дома за ученике средњошколског образовања. 

 

Границом обухвата Измена и допуна Плана обухваћена је цела катастарска парцела 

број 291/2 КО Сремски Карловци. 

Укупна површина обухвата Измена и допуна Плана је 0,33 ha. 
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Члан 2. 

 

У Плану генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски 

Карловци“, бр. 4/16, у даљем тексту: План), у текстуалном делу Плана, врше се следеће 

измене и допуне: 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „5. ПОДЕЛА ПОДРУЧЈА НА ПРОСТОРНЕ 

ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ“, у делу текста „Просторна целина 1 – Стари центар“, у другом 

пасусу, речи „предшколска установа“ бришу се, након речи „средња школа“, додају се 

речи: „дом за ученике средњошколског образовања,“. 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „6. КОНЦЕПТ ПРОСТОРНОГ УРЕЂЕЊА СА 

НАМЕНОМ ЗЕМЉИШТА И БИЛАНСИМА“, у поднаслову „Организација јавних 

служби“, прва реченица четвртог пасуса мења се и гласи: 

„Постојећи објекат предшколске установе на Дудари задржава се у постојећим 

границама комплекса, а постојећи објекат предшколске установе „Радосно детињство“ 

у центру насеља мења намену у Дом за ученике средњошколског образовања.“  

 У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „6. КОНЦЕПТ ПРОСТОРНОГ УРЕЂЕЊА СА 

НАМЕНОМ ЗЕМЉИШТА И БИЛАНСИМА“, у поднаслову „Биланс намене површина“, 

део „Табела 5:  Нумерички показатељи - план“, мења се у делу „Јавне службе“ у 

колонама „Предшколске установе“ и „Установе ученичког и студентског стандарда“ и 

гласе: 

„ 

НАМЕНА ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА ha % 

    Предшколске установе 1,66 0,30 

    Установе ученичког и студентског стандарда 1,65 0,30 

„ 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „10. СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА“, у подтачки 

„10.3. Подручја за која су основ за реализацију планови детаљне регулације и план 

генералне регулације“, у  шестом пасусу, тачка 6) мења се и гласи: 

„6) На подручју Старог центра, на парцели планираној за Дом ученика 

средњошколског образовања (некадашња предшколска установа), могуће је 

планирати и остале садржаје комплементарне овој намени и то из области: културе, 

образовања, општеградског центра итд. На парцели је дозвољена реконструкција 

постојећег објекта (за потребу дома за ученике средњошколског образовања), или 

његова замена (изградња новог објекта) до индекса заузетости 60%.“ 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „11. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА“, 

у подтачки „11.1. Правила уређења и грађења по целинама и зонама за које је основ за 

реализацију план генералне регулације“, у поднаслову „Јавне службе“, врше се следеће 

измене и допуне: 

- у првом пасусу, после речи: „(предшколска установа,“, додају се речи: „дом за 

ученике средњошколског образовања),“; 

- додаје се подподнаслов „Планирани дом за ученике средњошколског 

образовања“, са припадајућим текстом, који гласи: 

 

„Планирани дом за ученике средњошколског образовања 

На месту некадашње предшколске установе у Старом центру, планиран је Дом за 

ученике средњошколског образовања, капацитета од 100 до 120 ученика. 

Услови за изградњу новог објекта су: 

• Максимални индекс заузетост парцеле износи 60%. 
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• Максимална спратност објекта је П+1 (с тим да се тавански простор може 

користити као поткровна етажа, без надзитка и са кровним нагибом од 33° 

до 45°), односно П+1+Пк, а све уз претходну сагласност Републичког 

завода за заштиту споменика културе. 

Висински габарит новог објекта који се интерполује између два стара 

објекта, ускладити са висинским габаритом суседних објеката, висином 

венца, слемена крова и сл. 

Кота приземља новог објекта на равном терену не може бити нижа од коте 

нивелете јавног или приступног пута, а кота приземља може бити виша од 

нулте коте највише ½ спратне висине од нулте коте. 

• Грађевинска линија је у односу на регулациону линију удаљена 5,0-7,0 m, 

а у односу на остале границе суседних парцела грађевинска линија је 

удаљена 3,5 m. Уколико је суседни објекат изграђен на граници парцеле, 

удаљеност планираног објекта мора бити 5,0 m од те границе. 

• Обавезно је уређење комплекса (поплочавање, озелењавање, осветљење). 

Зелене површине треба да чине мин. 30% површине парцеле. Препорука 

је да се организација зелених површина обезбеди на источној страни 

парцеле (према објекту Српске патријаршије). 

• Паркирање се врши унутар парцеле према прописаним стандардима. У 

оквиру грађевинске парцеле минимална ширина пешачке стазе је 1,0 m, а 

минимална ширина колске саобраћајнице је 3,5 m, са унутрашњим 

радијусом кривине мин. 5,0 m. Неопходно је обезбедити интерну 

саобраћајницу од мин. 3,5 m, дуж северне и јужне границе парцеле, за 

потребе приступа интервентних возила. 

За паркирање возила у оквиру грађевинске парцеле мора се обезбедити 

паркинг простор за сва возила. Норматив паркирања у оквиру парцеле је 

1 паркинг место - ПМ / 100 m2 корисне површине. Паркинге за бицикле 

обезбедити по потреби, обезбеђивањем засебне површине, и то минимум 

0,6 m2 по бициклу. 

• Објекат може имати подрумске или сутеренске просторије (за смештај 

котларнице, за потребе паркирања и сл.), уколико не постоје сметње 

геотехничке и хидротехничке природе. 

• Дозвољен је нагиб кровних равни од 33° до 45° и осветљење путем 

кровних прозора у равни крова. Део објекта може имати проходну кровну 

терасу са адекватним зеленилом (уз претходну сагласност Републичког 

завода за заштиту споменика културе). 

• Површинске воде се одводе са парцеле слободним падом према риголама, 

односно према улици са најмањим падом од 1,5%. Површинске воде са 

једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој парцели. 

• Спољни изглед објекта у урбанистичкој целини посебних културних 

вредности, усклађује се са конзерваторским условима. Обликовање 

новопланираног објекта, као и целокупно архитектонско дело 

(конструкција, функција), треба да носи печат свога времена, а са 

објектима у окружењу са културним и историјским вредностима треба да 

чини складну целину.  

• Нови објекат треба ускладити са карактером амбијента и вредностима 

урбаног наслеђа у погледу димензија, диспозиције, пропорција, типа 

градње и обликовања. Габарит новог објекта се по дубини решава 



Службени лист Општине Сремски Карловци,  38/2021 

 

 

4 

 

 

слободно у складу са функцијом објекта. За спољну обраду новог објекта 

дозвољена је употреба материјала који не одударају од изворних, 

примењених на постојећим објектима просторно културно-историјске 

целине који имају културно-историјску вредност (с тим што није 

дозвољена употреба беле силикатне опеке, ломљеног камена и видљивих 

бетонских површина). 

• Обавезно је постављање кровног покривача од бибер црепа. 

• Уколико се парцела ограђује, а објекат је повучен са регулације, оградни 

зидови на регулацији морају бити зидани, малтерисани и бојени, а капије 

израђене од дрвета. 

• Пре изградње новог објекта, неопходна је израда Геомеханичког 

елабората за предметну парцелу. 

• За све радове на изградњи објекта, претходно је неопходно прибавити 

услове Републичког завода за заштиту споменика културе. 

 

Услови за реконструкцију, доградњу и адаптацију постојећег објекта (са наменом 

„Дом за ученике средњошколског образовања“, или друге компатибилне намене) 

су: 

 

• Реконструкција постојећег објекта (у постојећим габаритима и са 

постојећом спратношћу (П+1) - коришћењем таванског простора као 

поткровне етаже, без надзитка и са кровним нагибом од 33° до 45°), 

доградња објекта (макс. П+1) до макс. индекса заузетости парцеле од 60% 

и адаптација су могуће уз обавезну претходну сагласност Републичког 

завода за заштиту споменика културе. 

• За изграђене слободностојеће објекте који су међусобно удаљени мање од 

5,00 m не могу се на суседним странама предвиђати наспрамни отвори. 

• Обавезно је очување оригиналног хоризонталног и вертикалног габарита 

и конструктивног склопа. 

• Обавезно је постављање кровног покривача од бибер црепа. 

• Дозвољава се осавремењивање објеката, у циљу бољег коришћења, 

увођењем савремених инсталација. 

• Пројектовање излога на уличној фасади дозвољава се уз јединствени 

третман читавог објекта, тако да се на тај начин остваре квалитетни 

пропорцијски односи и естетска целина објекта. 

• Дозвољава се уређење поткровља са осветљењем путем кровних прозора 

у равни крова. 

• Уколико је објекат повучен са регулације, оградни зидови на регулацији 

морају бити зидани, малтерисани и бојени, а капије израђене од дрвета 

према условима Републичког завода за заштиту споменика културе. 

• Пре доградње постојећег објекта, неопходна је израда Геомеханичког 

елабората за предметну парцелу. 

• За све радове на реконструкцији, доградњи или адаптацији објекта, 

претходно је неопходно прибавити услове Републичког завода за заштиту 

споменика културе. “ 
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У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „13. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА 

ИНФРАСТРУКТУРУ“, у подподтачки „13.5. Услови прикључења на гасоводну мрежу“, 

шести пасус мења се и гласи: 

„Снабдевање објеката топлотном енергијом решити прикључењем на постојећу или 

планирану гасоводну мрежу. Прикључак и положај мерно-регулационог сета 

пројектовати и изградити према условима Нови Сад-гас д.о.о. за дистрибутивну гасну 

мрежу притиска до 4bar и до 10bar, а за прикључак на средњи притисак од 10bar до 16bar 

према условима од ЈП Србијагас-а.“ 

 

Члан 3. 

 

Саставни део ове одлуке су следећи графички прикази који се мењају у Плану генералне 

регулације Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 

4/16), односно у обухвату Измена  и допуна Плана, мењају се следећи графички прилози: 

 

Графички прилог 3: План намене површина са границом плана; 

У осталим графичким прилозима нема измена. 

Графички прилог, који је саставни део ових измена и допуна, приказује подручје које је 

дефинисано као простор циљаних измена и допуна и урађен је у размери 1:1000. 

 

Члан 4. 

 

Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца  

садржи текстуални део и графичке приказе, који се објављује у „Службеном листу 

општине Сремски Карловци“, које својим потписом оверава председник Скупштине 

општине Сремски Карловци. 

 

Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца, са 

Документационом основом, израђена је у пет примерака, од којих се по један примерак 

потписаног оригинала чува у ЈП „Завод за урбанизам Војводине“ Нови Сад, и у 

Карловачкој гимназији, Сремски Карловци, а остали примерци у надлежним службама 

општине Сремски Карловци.  

 

Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 

доступна је на увид јавности у згради Скупштине општине Сремски Карловци, Трг 

Бранка Радичевића бр. 1 и путем интернета (sremskikarlovci.rs). 

 

Члан 5. 

 

Доношењем Одлуке о изменaма и допунaма Плана генералне регулације насеља 

Сремских Карловаца (Ученички дом на парцели број 291/2 КО Сремски Карловци), 

престају да важе План генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист 

општине Сремски Карловци“, број 4/16) и План детаљне регулације Старог центра 

Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 5/08 и 55/19) 

у делу који се односи на обухват Измена и допуна Плана, тј. на парцелу број 291/2 КО 

Сремски Карловци. 
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Члан 6. 

 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 

општине Сремски Карловци". 

 

 

Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

Скупштина општине Сремски Карловци 

Број: 35-79/2021-I/1                                                                ПРЕДСЕДНИК 

Датум:14.октобра 2021.године                             СКУПШТИНЕ 

ОПШТИНЕ 

Сремски Карловци                Бобан Петковић,c.p. 
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На основу члана 9. став 8. Закона о планском систему Републике Србије („Службени 

гласник РС“, бр. 30/2018), члана 3. Уредбе о обавезним елементима плана развоја 

аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 

107/2020) и члана 44. став 1. тачка 6. Статута општине Сремски Карловци („Службени 

лист општине Сремски Карловци“, бр. 7/2019), Скупштина општине Сремски Карловци, 

на 14. седници одржаној дана 14.октобра  2021. године, доноси 

 

 

ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ 

О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ ПЛАНА РАЗВОЈА 

 ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗА ПЕРИОД 2022-2028. ГОДИНЕ 

 

Члан 1. 

 

У Одлуци о приступању изради Плана развоја општине Сремски Карловци за 

период 2022-2028. године („Службени лист Општине Сремски Карловци“, бр. 27/2021), 

члан 8. мења се и гласи: 

 

„Рок за израду Плана развоја је до 30.06.2022. године.“ 

 

 

Члан 2. 

 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 

општине Сремски Карловци“. 

 

 

 

        

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

Скупштина Општине Сремски Карловци 

Број: 3-3/2021-I/1                                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ  

Дана:  14.октобра 2021.године                                                          Бобан Петковић ,с.р.  

Сремски Карловци 
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На основу члана 3. Закона о избеглицама ("Сл. гласник РС", бр. 18/92, "Сл. лист СРЈ", 

бр. 42/2002 - одлука СУС и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), члана 5. став 1. тачка 3.  

Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и 

давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања 

других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених 

понуда („ Службени гласник РС“, бр.16/18), члана 3. став 3. и 4. Меморандума о сарадњи 

на реализацији регионалног стамбеног програма-стамбени програм у Републици Србији 

бр.35-60/2014-III од 27. 08. 2014.године, члана 1. Одлуке о решавању стамбених потреба 

избеглица са листом корисника рангираних према реду првенства на основу 

испуњености услова и броју освојених бодова бр.020-28/2015-III од 15.12.2017. године и 

члана 44. став 1. тачка 21. Статута општине Сремски Карловци („Службени лист 

Општине сремски Карловци“, бр. 7/2019) по спроведеном поступку непосредне погодбе 

о отуђењу непокретности из јавне својине Општине Сремски Карловци, Скупштина 

општине Сремски Карловци на 14. седници одржаној дана  14.октобра 2021. године, 

доноси 

 

О Д Л У К У 

О ОДОБРАВАЊУ  ОТКУПА СТАНОВА ЗА СТАМБЕНО ЗБРИЊАВАЊЕ 

ИЗБЕГЛИХ ЛИЦА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

Члан 1. 

 

ОДОБРАВА СЕ ОТКУП СТАНОВА изграђених у оквиру Регионалног стамбеног 

програма –Потпројекат 5 за стамбено збрињавање избеглих лица на територији општине 

Сремски Карловци и закључивање уговора о купопродаји следећих станова: 

• стан број 1, површине 43m2, који се налази у приземљу вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 38 у Сремским 

Карловцима, катастарској парцели број 2288/72 уписан у лист непокретности број 

6589 КО Сремски Карловци,  подносиоцу захтева Ђорђији Свркоти из Сремских 

Карловаца ул. Чератска број 38, по купопродајној цени у износу од 1.775.200,00 

динара.   

• стан број 2, површине 53m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 38 у Сремским 

Карловцима на катастарској парцели број 2288/72 уписан у лист непокретности 

број 6589 КО Сремски Карловци, подносиоцу захтева Слободанки Мићић из 

Сремских Карловаца ул. Чератска бр.38 и члановима породичног домаћинства, 

по купопродајној цени у износу од 1.775.200,00 динара.   

• стан број 3, површине 43m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 38 у Сремским 

Карловцима на катастарској парцели број 2288/72 уписан у лист непокретности 

број 6589  КО Сремски Карловци, подносиоцу захтева Јагоди Веселиновић из 

Сремских Карловаца ул. Чератска бр.38/3 и члановима породичног домаћинства, 

по купопродајној цени у износу од 1.765.200,00 динара.  

• стан број 1, површине 62m2, који се налази у приземљу вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 40 у Сремским 
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Карловцима, на катастарској парцели број 2288/73 уписан у лист непокретности 

број 6589 КО Сремски Карловци подносиоцу захтева Марјани Јеличић из 

Сремских Карловаца ул. Чератска бр.40 и члановима породичног домаћинства, 

по купопродајној цени у износу од 2.155.600,00 динара.   

• стан број 2, површине 45m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 40 у Сремским 

Карловцима, на катастарској парцели број 2288/73 уписан у лист непокретности 

број 6589КО Сремски Карловци подносиоцу захтева Марку Драчи из Сремских 

Карловаца ул. Чератска бр.40 и члановима породичног домаћинства,  по 

купопродајној цени у износу од 1.521.600,00 динара.   

• стан број 3, површине 47m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 40 у Сремским 

Карловцима, на катастарској парцели број 2288/73 уписан у лист непокретности 

број 6589 КО Сремски Карловци, подносиоцу захтева Дијани Гиндер из 

Сремских Карловаца ул. Чератска бр.40 и члановима породичног домаћинства, 

по купопродајној цени у износу од 1.711.800,00 динара.   

• стан број 1, површине 52m2, који се налази у приземљу вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 44 у Сремским 

Карловцима, катастарској парцели број 2288/75 уписан у лист непокретности број 

6589 КО Сремски Карловци, подносиоцу захтева Младенки Биговић из Сремских 

Карловаца ул. Чератска бр.44 и члановима породичног домаћинства, по 

купопродајној цени у износу од 1.632.550,00 динара.   

• стан број 2, површине 45m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта у улици Чератска број 44 у Сремским Карловцима, 

катастарској парцели број 2288/75 уписан у лист непокретности број 6589  КО 

Сремски Карловци, подносиоцу захтева Диани Милиновић из Сремских 

Карловаца ул. Чератска број 44 и члановима породичног домаћинства, по 

купопродајној цени у износу од 1.585.000,00 динара.   

• стан број 3, површине 48m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта у улици Чератска број 44 у Сремским Карловцима, катастарска 

парцела број 2288/75 уписан у лист непокретности број 6589 КО Сремски 

Карловци, подносиоцу захтева Биљани Игњатић из Сремских Карловаца ул. 

Чератска бр.44 и члановима породичног домаћинства, по купопродајној цени у 

износу од 2.092.200,00 динара.   

• стан број 1, површине 67 m2, који се налази у приземљу вишепородичног 

стамбеног објекта спратности (П+1) у улици Чератска број 46 у Сремским 

Карловцима, катастарској парцели број 2288/76 уписан у лист непокретности број 

6589 КО Сремски Карловци подносиоцу захтева Mиленку Мајкић из Сремских 

Карловаца ул. Чератска бр.46 и члановима породичног домаћинства, по 

купопродајној цени у износу од 2.345.800,00 динара.   

• стан број 2, површине 53m2, који се налази на I спрату вишепородичног 

стамбеног објекта у улици Чератска број 44 у Сремским Карловцима, 

катастарској парцели број 2288/76 уписан у лист непокретности број 6589  КО 

Сремски Карловци, подносиоцу захтева Драгану Тришић из Сремских Карловаца 

ул.Чератска бр.46 и члановима породичног домаћинства, по купопродајној цени 

у износу од 2.345.800,00 динара. 
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Члан 2. 

 

Купопродајна цена наведених непокретности одређена је на основу следећих 

елемената: просечне цене квадратног метра непокретности која је предмет купопродаје 

(подаци пореске управе за обрачун пореза на имовину на територији општине Сремски 

Карловци за 2021. годину, зоне у којој се стамбена јединица налази, тип објекта (стан 

или кућа); стопе амортизације; укупне површине непокретности која је предмет 

купопродаје, броја чланова домаћинства, степена  инвалидитета подносиоца или члана 

породичног домаћинства, броја чланова породичног домаћинства који су смртно 

страдали или нестали у оружаним дејствима, уз  умањења предвиђена законом. 

 

Члан 3. 

 

 ОВЛАШЋУЈЕ се Александар Саша Стојкечић, председник општине Сремски 

Карловци да у име општине Сремски Карловци са наведеним подносиоцима захтева за 

откуп стана закључи уговор о купопродаји непокретности из члана 1.  ове одлуке, уз 

претходно прибављено позитивно мишљење Општинског правобраниоца на предлог 

уговора.  

 

Члан 4. 

 

 Oва одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „ Службеном листу 

општине Сремски Карловци“. 

 

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина                                                   ПРЕСЕДНИК 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                          Бобан Петковић,c.p. 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Број: 020-23/2021-I/1 

Дана: 14.октобра 2021 . године 

Сремски Карловци 
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На основу члана 121. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени 

гласник Републике Србије“ број 88/2017, 27/2018-др.закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон 

и 6/2020), члана 3. став 4. Правилника о Општинском савету родитеља ("Службени 

гласник РС", бр. 72/2018) и члана 44. став 1. тачка 46. Статута Општине Сремски 

Карловци ("Службени  лист општине Сремски Карловци" број 7/2019),  Скупштина 

општине Сремски Карловци на својој 14 . седници одржаној дана,14.октобра 2021. 

године доноси   

 
 

РЕШЕЊЕ 

 О ОБРАЗОВАЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ОПШТИНСКОГ САВЕТА 

РОДИТЕЉА 

ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022 ГОДИНУ 

 
I 

 

 Образује се Општински савет родитеља Општине Сремски Карловци за школску 

2021/2022 годину, који чине представници Савета родитеља основне и средње школе и 

предшколске установе са подручја општине Сремски Карловци. 

 

                                                                         II 

 

Задаци Општинског савета родитеља Oпштине Сремски Карловци су следећи:  

1) даје мишљење, иницира акције и предлаже мере за остваривање права 

детета, унапређивање образовања, васпитања и безбедности деце, односно 

ученика у општини 

2) учествује у утврђивању општинских планова и програма који су од значаја 

за остваривање образовања, васпитања и безбедности деце; 

3) прати и разматра могућности за унапређивање једнаког приступа, 

доступности и могућности образовања и васпитања за децу, односно 

ученике; спречавања социјалне искључености деце, односно ученика из 

угрожених и осетљивих група на територији општине; 

4) пружа подршку савету родитеља свих установа на територији општине у 

вези са питањима из њихове надлежности; 

5) заступа интересе деце и ученика општине у ситуацијама које су од значаја за 

унапређивање њиховог образовања, васпитања и безбедности и добробити 

на територији општине; 

6) сарађује са организацијама које делују у области образовања и васпитања, 

заштите здравља, социјалне заштите, културе, заштите и унапређења права 

детета и људских права; 

7) обавља и друге послове у вези са образовањем и васпитањем на територији 

општине. 
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                                                               III 

 

Представници Општинског савета родитеља општине Сремски Карловци бирају 

се сваке школске године. 

 

                                                                 IV 

 

Чланови Општинског савета родитеља су:    

    

1. Љубомир Лукић, представник Савета родитеља „Карловачке гимназије“ у 

Сремским Карловцима 

2. Милена Милуновић, заменик представника Савета родитеља „Карловачке 

гимназије“ у Сремским Карловцима 
3. Јасмина Лазић, представник Савета родитеља Основне школе „23. октобар“ у 

Сремским Карловцима 
4. Јелена Гајин, заменик представника Савета родитеља Основне школе „23. 

октобар“ у Сремским Карловцима 
5. Јелена Кукић, представник Савета родитеља Предшколске установе „Winnie The 

Pooh“ у Сремским Карловцима 

6. Драгана Милинковић, заменик представника Савета родитеља Предшколске 

установе „Winnie The Pooh“ у Сремским Карловцима 

 

                                                                               V 

 

Општински савет родитеља Општине Сремски Карловци о свом раду сачињава 

полугодишњи извештај и доставља га установама за које је тај Општински савет 

именован и Скупштини Општине. 

 

                                                                  VI 

 

 Стручне и административне- техничке послове за потребе Општинског савета 

родитеља 

обавља Одељење за друштвене делатности Општинске управе Општине Сремски 

Карловци. 

 

                                                                             VII 

 

   Ово решење ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 

општине Сремски Карловци“.  

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА 

ОПШТИНА СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ          ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ  

Број: 61-4/2021-I/1 

Дана: 14.октобра 2021 . године            Бобан Петковић,c.p. 

Сремски Карловци                                                              
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На основу члана 59. став 2. и 7. Закона о јавним предузећима ( “Службени гласник РС” 

бр. 15/2016 и 88/2019) и члана 19. и 44. став 1. тачка 8. Статута Општине Сремски 

Карловци(“Службени лист Општине Сремски Карловци”, бр. 7/2019) Скупштина 

општине Сремски Карловци на 14.  седици од 14.октобра 2021. године доноси 

 

 

 

РЕШЕЊЕ 

 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 

ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ 

ПРЕДУЗЕЋА “БЕЛИЛО” СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

I  ДАЈЕ СЕ сагласност на Одлуку о изменама и допунама Годишњег 

програма пословања Јавног комуналног предузећа “Белило” Сремски Карловци за 2021. 

годину бр. 164/2021 коју је Надзорни одбор Јавно комуналног предузећа 

“Белило”Сремски Карловци донео на 12. седници од   29. септембра 2021. године. 

 

 

II  Oво решење објавити у “Службеном листу Општине Сремски Карловци”. 

 
 

 

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина                                                                         

Општина Сремски Карловци      

Скупштина општине Сремски Карловци            

Број:  Број: 352-60/2021-I/1 

Дана: 14.октобра 2021 . године                                                            ПРЕДСЕДНИК                                                                                    

Сремски Карловци                             Бобан Петковић,c.p. 
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На основу члана 21. став 4. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавно комуналног 

предузећа „Белило“ Сремски Карловци (,,Службени лист Општине Сремски Карловци'', 

бр. 20/2018 и 77/2019) и члана 44. став 1. тачка 10. Статута Општине Сремски Карловци 

(„Службени  лист Општине Сремски Карловци“, бр. 7/2019), Скупштина општине 

Сремски Карловци на 14. седници од 14.октобра 2021. године, доноси  

 

 

РЕШЕЊЕ 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНО 

КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''БЕЛИЛО'' СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ О 

РАСПОДЕЛИ ДОБИТИ ЗА 2020. ГОДИНУ 

 

 

I  Даје се сагласност на Одлуку о расподели добити Јавно комуналног 

предузећа ''Белило'' Сремски Карловци за 2020. годину, број 92/2021-2, коју је Надзорни 

одбор Јавног комуналног предузећа ''Белило'' Сремски Карловци  донео на 10. седници 

одржаној 25.05.2021. године. 

 

II Ово решење објавити у ''Службеном листу Општине Сремски Карловци''. 

 

 

 

 

Република Србија  

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                                 ПРЕДСЕДНИК 

Број: 400-58/2021- I/1                                                                          Бобан Петковић,с.р. 

Дана: 14.октобра 2021. године  

Сремски Карловци  
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На основу члана 116. став 5. Закона о основама система образовања и васпитања 

(„Службени гласник РС“ број 88/17, 27/18-др.закон, 10/19 и 6/20),  члана 44. став 1. тачка 

59. Статута Општине Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски Карловци“ 

број 7/19),  Скуштина општине Сремски Карловци, на својој 14.седници одржаној дана  

14.октобра  2021. године,  доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА ШКОЛСКОГ ОДБОРА  

„КАРЛОВАЧКЕ ГИМНАЗИЈЕ“ У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА  

 

I 

 

  ЈАСНА ДИКИЋ  разрешава се дужности члана Школског одбора „Карловачке 

гимназије“ у Сремским Карловцима, са даном доношења овог решења. 

 

II 

 

 КСЕНИЈА ЈОВАНОВИЋ именује се за члана Школског одбора „Карловачке 

гимназије“ у Сремским Карловцима, са наредним даном од дана доношења овог решења. 

 

Мандат именоване трајаће до истека мандата Школског одбора „Карловачке 

гимназије“ у Сремским Карловцима утврђеног Решењем о именовању чланова 

Школског одбора „Карловачке гимназије„ у Сремским Карловцима („Службени  лист 

Општине Сремски Карловци“, бр. 12/20) 

III 

 

Ово Решење објавити у “Службеном листу општине Сремски Карловци“. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

  

На 35. седници одржаној дана 24. фебруара 2020. године Скупштина општине 

Сремски Карловци је донела Решење о именовању чланова Школског одбора 

„Карловачке гимназије„ у Сремским Карловцима („Службени  лист Општине Сремски 

Карловци“, бр. 12/20), којим је Јасна Дикић именована за члана Школског одбора 

„Карловачке гимназије“ у Сремским Карловцима, из реда родитеља. 

 

 

На основу члана 116. став 6 и члана 117. став 3 тачка 4. Закона о основама система 

образовања и васпитања („Службени гласник РС“ бр. 88/17, 27/18-др.закон, 10/19 и 6/20) 

Савет родитеља „Карловачке гимназије“ је на седници одржаној дана 13.09.2021. године 

утврдио предлог о престанку мандата члана Школског одбора из реда родитеља ученика 

Јасни Дикић и предложио Ксенију Јовановић за члана Школског одбора из реда 

родитеља ученика, пошто је дете Јасне Дикић школске 2020/2021. године завршило 

„Карловачку гимназију“, чиме престаје основ по којем је именована у Школски одбор. 
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Према члану 115. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања 

(„Службени гласник РС“ бр. 88/17, 27/18-др.закон, 10/19 и 6/20) орган управљања у 

школи јесте Школски одбор. 

 

Чланом 116. став 5. Закона прописано је да чланове органа управљања установе 

именује и разрешава скупштина јединице локалне самоуправе, а председника бирају 

чланови већином гласова од укупног броја чланова органа управљања. 

 

Према члану 117. став 3. тачка 4. Закона о основама система образовања и 

васпитања („Службени гласник РС“ бр. 88/17, 27/18-др.закон, 10/19 и 6/20) скупштина 

јединице локалне самоуправе разрешиће, пре истека мандата, поједине чланове, 

укључујући и председника или орган управљања установе, због престанка основа по 

којем је именован у орган управљања. 

 

На основу члана 116. став 13. истог Закона скупштина јединице локалне 

самоуправе доноси решење о именовању чланова школског одбора. 

 

 С обзиром да су се стекли услови за разрешење, односно за именовање члана 

Школског одбора „Карловачке гимназије“ у Сремским Карловцима, у складу са  чланом 

116. став 13. и чланом 117. став 3. Закона о основама система образовања и васпитања 

(„Службени гласник РС“ бр. 88/17, 27/18-др.закон, 10/19 и 6/20), донето је Решење као у 

диспозитиву. 

 

Упутство о правном средству: Ово решење је коначно и против њега није 

допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор у року од 30 дана од 

дана достављања Решења. Тужба се подноси Управном суду Београд. 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци                                                           П Р Е Д С Е Д Н И К 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                                     Бобан Петковић,c.p. 

Број: 610-2/2021-I/1 

Датум: 14.октобра 2021.године 

Сремски Карловци 
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На основу члана  44. став 1. тачка 59. Статута  Општине Сремски Карловци (''Службени 

лист Општине Сремски Карловци'', бр. 7/19),  Скупштина општине Сремски Карловци  

на својој 14. седници одржаној 14. октобра 2021. године доноси 

 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

 

 

I 

 

  Скупштина општине Сремски Карловци прихвата Извештај стања безбедности 

саобраћаја општине Сремски Карловци за 2020.годину. 

 

 Извештај из става 1. чини саставни део овог закључка. 

 

 

II 

 

Овај закључак објавити у ''Службеном листу општине Сремски Kарловци''. 

 

 

 

  

 

Република Србија  

Аутономна Покрајина Војводина                                                        

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

Број:  344-50/2021-I/1 

Дана: 14. октобра 2021. године 

Сремски Карловци  

 

                

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 

               Бобан Петковић,c.p. 
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 ИЗВЕШТАЈ СТАЊА   
 

БЕЗБЕДНОСТИ  

САОБРАЋАЈА 

ОПШТИНЕ  

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗА  
 

  

 2020. ГОДИНУ    
  

  

  

Јул, 2021.  
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НАСЛОВ  ИЗВЕШТАЈ СТАЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА ЗА 

ОПШТИНУ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗА 2020. ГОДИНУ  

ДАТУМ  

ОБЈАВЉАИВАЊА  

Јул  2021. године  

НАРУЧИЛАЦ  Општина Сремски карловци  

Савет за безбедност саобраћаја општине Сремски Карловци  

Трг Бранка Радичевића бр.1, 21 205 Сремски Карловци  

Општина Сремски Карловци је препознала своју 

обавезу и одговорност када је у питању 

безбедност саобраћаја и доноси извештај о 

стању безбедности саобраћаја на путевима своје  

РЕЗИМЕ општине за  2020. годину. Поред  наведене године биће 

осврта и на раније године и упоређивање стања 

безбедности саобраћаја по годинама, односно 

праћењр трендова у ком правцу иде стање 

безбедности саобраћаја у општини Сремски 

Карловци.   

ИЗРАЂИВАЧ  RSTS – Road safety and traffic solutions  

Члан 14. Закона о безбедности саобраћаја на 

путевима („Сл. гласник РС“, бр. 41/2009, 53/2010, 

101/2011, 32/2013-одлука УС,  

55/2014, 96/2015-др. закон, 9/2016-одлука УС, 

24/2018, 41/2018, ЗАКОНСКИ ОСНОВ 41/2018-др. закон, 87/2018 и 

23/2019)   

Члан 36 Правилника рада савета за 

координацију послова безбедности саобраћаја 

на путевима („Сл. гласник РС“, бр. 8/2020)  

РУКОВОДИЛАЦ  

ПРОЈЕКТА  

Драган Бјељац, маст. инж. саоб.  

ЛИЦЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ  

ПРОЈЕКТА  

Живорад Милановић струк. маст. инж. саоб.  
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1. Увод  

Сремски Карловци представљају један од ретких историјских 

градова са оствареним континуитетом културних, историјских и 

градитељских вредности на простору Републике Србије. У својој дугој 

историји имали су значај као центар културног, просветног, духовног 

живота Срба у Аустрији. Поред природних услова и изванредног 

положаја на Дунаву, обронцима Фрушке горе као и на главном воденом 

и сувоземном путу, основне компоненте развоја Сремских Карловаца су 

биле трговина, производња и трговина вином, значај седишта Српске 

православне цркве.   

Сремски Карловци су градско насеље у општини Сремски 

Карловци, у Јужнобачком округу, али припадају географској регији 

Срем, чији назив стоји и у имену насеља. Сремски Карловци се налазе 

на десној обали реке Дунав, 12 km од Новог Сада и 9 km од 

Петроварадина на старом путу према Београду. Према попису из 2011. 

године у насељу је живело 8.750 становника. Сремски Карловци су 

једино насеље у општини Сремски Карловци. Овде пролази железничка 

пруга и налазе се Железничка станица Сремски Карловци и Железничка 

станица Карловачки виногради.   

У насељу Сремски Карловци живи 7.105 пунолетних становника, 

а просечна старост становништва износи 40 година (38,8 код мушкараца 

и 41,3 код жена). У насељу има 2.966 домаћинстава, а просечан број 

чланова по домаћинству је 2,95.  

У Републици Србији је на попису 2011. године регистровано 

7.186.862 становника, стога из наведеног можемо закључити да 

општина Сремски Карловиц чини 0,12% становиштва у односу на целу 

државу.  

Према попису из 2011. године већина становништва ради у месту 

у коме не станује 65% од укупно запослених, што има за циљ дневне 

миграције на подручју општине Сремски Карловци.  

Друмска саобраћајна мрежа дели се на две категорије:  

  

1. Примарнa мрежа, са основном функцијом обезбеђивање протока 

транзитног саобраћаја што већег капацитета, комфора и безбедности уз 

што мањи број конфликтних тачака на мрежи и њу чине:  

  

  

-Државни путеви (ДП):  

Планирана обилазница око Сремских Карловаца планирана је као 

деоница државног пута IIА-100 који тангира грађевинско подручје 

Сремских Карловаца.  

  

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%BD%D0%B0%D0%B2
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%88%D1%82%D0%B2%D0%B0_2011._%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%88%D1%82%D0%B2%D0%B0_2011._%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%88%D1%82%D0%B2%D0%B0_2011._%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8
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- Општински путеви (ОП):  

Путни правци према Стражилову, Дунаву и индустријској зони 

Просјанице, као и део деонице Партизанског пута који тангира обод 

Фрушке горе.  

  

- Главне саобраћајнице (ГС):  

Улица Митрополита Стратимировића планирана улица која повезује 

државни пут IIА100 са улицом Белило, као и улице Петроварадинска, 

Браће Анђелић, Патријарха Рајачића и Карловачких ђака.  

  

  

2. Секундарна мрежа са основном функцијом дистрибуције циљног и 

изворног саобраћаја унутар самог насеља, што чине:  

- сабирне и  

- приступне улице унутар грађевинског подручј  

Кроз општину Сремски Карловци не пролазе државни путеви I 

реда, док државни пут II реда пролази кроз општину Сремески 

Карловци и то у дужини од око 8.900 метара. Такође кроз територију 

општине Сремески Карловци пролазе и четири општинска пута дужине 

од око 15.300 метара и улична путна мрежа дужине од око 37.036  

метара. Укупна дужина путне мреже која има савремени коловозни 

застор у општини Сремски Карловци је око 58.000 метара.  

Један од показатеља мобилности становништва је степен 

моторизације који се изражава као број путничких аутомобила на 1000 

становника или као број становника на једно путничко возило.  

  

Број становника  

  

8750  

Број регистрованих путничких 

возила  

2.601  

Путничких аутомобила на  

1.000 становника  

297  

Становника на  

1 путнички аутомобил  

3,4  

  

У Републици Србији по попису када се посматра степен 

моторизације „Путничких аутомобила на 1.000 становника“ је 220, што 

је доста мање него у општини Сремски Карловци. Док је у Србији 

просек 3,6 становника на један путнички аутомобил, а у Сремским 

Карловцима је 3,4 становника на један путнички аутомобил. Дакле 

степен моторизације је већи у општини Сремски Карловци у односу на 

просек Републике Србије.  
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Овим Извештајем извршена је анализа постојећег стања 

безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци у 2019. години. 

За спровођење анализе коришћена је Интегрисана база података о 

обележјима безбедности саобраћаја у Републици Србији [1], израђена од 

стране Агенције за безбедност саобраћаја Републике Србије, као и 

подаци прикупљени од Министарства унутрашњих послова, тј. 

полицијске станице у Сремским Карловцима.  

  

Извештај је састављен из девет поглавља:  

• У првом поглављу Извештаја приказана је структура Извештаја о 

стању безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци у 

2019. години.  

• У другом поглављу Извештаја извршено је поређење стања 

безбедности саобраћаја на подручју јединице локалне самоуправе 

Сремски Карловци са истим периодом у претходних пет година 

(број саобраћајних незгода, последице саобраћајних незгода, 

односно број тешких телесних повреда, лаких телесних повреда и 

погинулих лица).  

• У трећем поглављу Извештаја извршена је анализа основних 

показатеља безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци 

у 2019. години. На почетку је дат приказ апсолутних показатеља у 

2019. години, a након тога процентуална промена у односу на 

претходну, 2018. годину. Затим је приказана расподела категорија 

возила која су учествовала у саобраћајним незгодама, као и 

расподела лица настрадалих у саобраћајним незгодама по 

својствима учешћа у саобраћају. Након тога, приказана је 

расподела повређених лица у саобраћајним незгодама по 

старости. Временска расподела обухватала је месечну, дневну и 

часовну расподелу саобраћајних незгода. Просторна расподела 

саобраћајних незгода обухватала је локацију саобраћајне незгоде 

(у насељу, ван насеља). Поред тога, таксативно су набројане улице 

у којима су се догађале саобраћајне незгоде у 2019. години. Поред 

тога, извршена је расподела саобраћајних незгода према групама 

типова, а затим су приказани најчешћи типови у свакој од група 

типова. На крају трећег поглавља анализирани су утицајни 

фактори настанка саобраћајних незгода.  

• У четвртом поглављу Извештаја израчунате су вредности јавног и 

саобраћајног пондерисаног ризика у 2019. години за територију 

општине Сремски Карловци. Добијене вредности јавног и 

саобраћајног ризика придружене су одговарајућим класама 

ризика.  
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• У петом поглављу Извештаја приказани су трошкови 

саобраћајних незгода, израчунати на основу модела за 

израчунавање трошкова саобраћајних незгода дефинисаног у 

Стратегији безбедности саобраћаја на путевима Републике Србије 

за период од 2015. до 2020. године.  

• У шестом поглављу Извештаја дат је кратак извештај о последњим 

доступним подацима о понашању учесника у саобраћају на 

подручју јединице локалне самоуправе, односно полицијске 

управе.  

• У седмом поглављу Извештаја приказано је праћење достизања 

претходно дефинисаних циљева (циљеви у складу са националном 

стратегијом безбедности саобраћаја  на путевима).  

• У осмом поглављу Извештаја дат је кратак преглед најважнијих 

активности и мера које су предузете у претходном периоду са 

прегледом утрошених финансијских средстава и активности које 

је потребно реализовати у будућем периоду са циљем унапређења 

безбедности саобраћаја на подручју јединице локалне самоуправе.  

• У деветом поглављу Извештаја таксативно су набројани 

најважнији резултати до којих се дошло анализом броја и 

последица саобраћајних незгода које су биле предмет овог 

Извештаја.  
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2. Поређење стања безбедности саобраћаја на подручју 
јединице локалне самоуправе у претходних пет година  

  
У овом поглављу Извештаја приказана је анализа саобраћајних 

незгода и последица саобраћајних незгода у периоду од 2016. године до 

2020. године.  

  

У табели 1. приказан је број саобраћајних незгода на територији општине  

Сремски Карловци у претходних пет година, односно у периоду од 

2016. године до 2020. године.  

  

Табела 1. Број саобраћајних незгода у периоду од 2016. године до 2020. 

године  

  

 ГОДИНА  СН ПОГ  СН ПОВ  СН НАСТ  СН МШ  УКУПНО 

СН  

2016  2    18   20  22  42  

2017  0    15   15  21  36  

2018  0    10   10  19  29  

2019  1    8   9  19  28  

2020  3    12   15  26  41  

  

  

 

Графикон 1. Расподела броја саобраћајних незгода у периду од 2016. 

године до 2020. године  

  

  
2016  ГОД.   2017  ГОД.   2018  ГОД.   2019  ГОД.   2020  ГОД.   

УКУПНО СН   
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Са графикона 1 може се видети да је од 2016. године 

успостављен опадајући тренд броја саобраћајних незгода у општини 

Сремски Карловци, односно да се број саобраћајних незгода константно 

смањује. Укупан годишњи број саобраћајних незгода се са 42 

саобраћајне незгоде у 2016. године, смањио на 28 саобраћајних незгода 

у 2019. години. Онда након тренда смањења саобраћајних незгода 

дошта лоша година у Сремским Карловцима је 2020. година када се 

догодило 41 саобраћајна незгода од тога 32% са настрадалим лицима.  

  

У табели 2 приказане су последице саобраћајних незгода на 

територији општине Сремски Карловци у претходних пет година, 

односно у периоду од 2016. године до 2020. године. Последице 

саобраћајних незгода су приказане по следећој расподели: погинула 

лица, тешко повређена лица и лако повређена лица у саобраћајним 

незгодама. Збир свих последица представља укупан број настрадалих 

лица.  

  

Табела 2. Последице саобраћајних незгода у од 2015. године до 2019. 

године  

  

 ГОДИНА  ПОГ  ЛТП  ТТП  УКУПНО НАСТ  

2016  2  27  3    32  

2017  0  17  3    20  

2018  0  14  3    17  

2019  1  12  2    15  

2020  3  4  20    27  

  

  

   
2016  ГОД.   2017  ГОД.   2018  ГОД.   2019  ГОД.   2020  ГОД.   

УКУПНО НАСТ   
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Графикон 2. Последице саобраћајних незгода (укупан број 

настрадалих) од 2016. године до 2020. године  

  

  Са графикона 2. може се видети да је од 2016. године успостављен 

опадајући тренд броја настрадалих лица у општини Сремски Карловци. 

Расподела настрадалих лица по годинама је следећа: 2016. године 32 

лица; 2017. године 20 лица; 2018. године 17 лица; 2019. године 15 лица 

и 2020 године 27 лица. Када су у питању погинула лица у периоду од 

претходних пет година, 2016. године је погинуло два лица, а 2019. 

године једно лице је погинуло у саобраћајним незгодама, а последња 

2020 година је била година када је највише људи изгубило животе на 

путевима општине Сремски Карловци укупно њих троје, што чини 50% 

смртно страдалих у последњих 5 година.   
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3. Саобраћајне незгоде и последице према основним 
обележјима у 2020. години  

  
У овом поглављу Извештаја приказана је анализа саобраћајних 

незгода и последица саобраћајних незгода из 2020. године.  

  

3.1. Основни подаци о броју саобраћајних незгода и њихових 
последица  
  

У 2020. години догодило се укупно 41 саобраћајних незгода. Од 

наведеног броја 15 саобраћајних незгода је са настрадалим лицима, а 26 

саобраћајних незгода са материјалном штетом.   

  

У табели 3. приказан је број саобраћајних незгода у 2020. години, 

као и процентуална промена у односу на претходну, 2019. годину. 

Анализом броја незгода може се закључити да је укупан број 

саобраћајних незгода у 2020. години увећан за 46%. Број саобраћајних 

незгода са настрадалим лицима у 2020. години сувећан је 67%, док је 

број саобраћајних незгода са материјалном штетом увећан за 37%. 

Највећи пораст у односу на 2019. годину је у најтежим последицама 

саобраћајних незгода, односно незгодама са погинулим лицима и износи 

200%.  

  

Табела 3. Број саобраћајних незгода у 2020. години и промена у односу 

на 2019. годину  

  

 ГОДИНА  СН ПОГ  СН ПОВ  СН НАСТ  СН МШ  УКУПНО 

СН  

2019  1  8  9  19   28  

2020  3  12  15  26   41  

ПРОМЕНА  +200%  +50%  +67%  +37%   +46%  

  

Анализом последица саобраћајних незгода долази се до закључка да је у 

2020. години укупно настрадало 27 лица. Од тог броја 24 лица задобило 

је лаке телесне повреде, 4 лица задобило тешке телесне повреде, док је 3 

лица погинуло.  

  

У табели 4. приказане су последице саобраћајних незгода из 

2020. године, као и процентуална промена у односу на претходну, 2019. 

годину. Анализом броја настрадалих лица може се закључити да је 

укупан број настрадалих лица у 2019. години повећан за 60%.   
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Табела 4. Последице саобраћајних незгода у 2020. години и промена у 

односу на 2019. годину  

 ГОДИНА  ПОГ  ЛТП  ТТП  УКУПНО НАСТ  

2019  1  12  2   15  

2020  3  20  4   24  

ПРОМЕНА  +200%  +67%     +100%   +60%  

  

  

3.2. Учешће категорија возила у саобраћајним незгодама  
  

У 41 регистрованих саобраћајних незгода учествовало је укупно 

56 возила. Највећи број возила чинила су путничка возила (32) и теретна 

возила (11), док су остале категорије возила биле заступљене у значајно 

мањем броју.  

  

Табела 5. Учешће појединих категорија возила у саобраћајним 

незгодама  

  

 КАТЕГОРИЈА ВОЗИЛА  СННАС СНМШ СНУК  

БИЦИКЛ  1  0  1  

МОТОЦИКЛ  0  1  1  

ПУТНИЧКО ВОЗИЛО  11  21  32  

АУТОБУС  3  2  5  

ТЕРЕТНО ВОЗИЛО  4  7  11  

ПРИКЉУЧНО ВОЗИЛО  2  2  4  

МОПЕД  1  0  1  

ПРИКЉУЧНО ВОЗИЛО ЗА ТРАКТОР  0  1  1  

УКУПНО  22  34  56  

  

  

  



Службени лист Општине Сремски Карловци,  38/2021 

 

 

30 

 

 

 

Графикон 3. Расподела категорија возила која су учествовала у 

саобраћајним незгодама  

  

Процентуално учешће категорија возила у саобраћајним 

незгодама било је заступљено у следећем вредностима: путничко возило 

57%; теретно возило 19%; аутобус 9%; прикључно возило 7%; 

мотоцикл, бицикл и мопед и прикључно возило за трактор са 2%.  

  

3.3. Својства повређених лица у саобраћајним незгодама  
  

На графикону 4. приказана је расподела повређених лица у 

саобраћајним незгодама према својству учешћа у саобраћајним 

незгодама. Највећи број повређених лица учествовао је у саобраћајној 

незгоди у својству возача (11 лица, 41%). Остала повређена лица 

учествовала су у својству путника (14 лица, 52%) и пешака (2 лица, 7%).  
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Графикон 4. Расподела повређених лица према својствима учешћа у 

саобраћају  

  

3.4. Старосна расподела повређених лица у саобраћајним 
незгодама  
  

Поред наведених анализа постојећег стања, спроведена је и 

анализа саобраћајних незгода и њихових последица по старосној 

структури.   

Када се поматра страдање учесника у саобраћају, учесници у саобраћају 

су подељени у четири старосне доби и то:  

• Деца – старосне доби од рођења до навршених 14 година живота;  

• Млади – старосне доби од 15 до 30 година живота; • Одрасли – 

старосне доби од 31 до 64 године живота;  

• Стари – старосне доби преко 65 година живота.  

Старосне категорије су тако дефинисане због својих 

специфичности. Од четири старосне категорије, само одрасли не спадају 

у ризичне тј. рањиве категорије учесника у саобраћају због својих 

психофизичких специфичности. Деца никада не могу да буду одговорна 

за своје страдање у саобраћају, с обзиром да нису свесна опасности и 

ризика које својим поступцима могу да изазову. Млади су жељни 

доказивања и често падају под утицај друштва у коме се налазе и у 

саобраћају желе да се доказују.  

Стара лица су рањиви учесници у саобраћају из разлога што су 

им кости мање еластичне (кртије) и склоне преломима, а  повреде од 

  

41 %   

7 %   

52 %   

Возач   

Пешак   

Путник   
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којих се млађи људи лакше опорављају, за њих могу да буду фаталне. 

Такође, стара лица се често отежано и спорије крећу, имају слабије чуло 

вида и слуха, као и слабију процену удаљености и брзине возила.  

  

На графикону 5. приказана је расподела последица саобраћајних 

незгода по питању старосне структуре учесника у саобраћајним 

незгодама.  

  

Деца Млади Одрасло Стари  

 ПОГ  ТТП  ЛТП  ПОВ  НАСТ  

 

 

  

 

 

 

 

 

  

Графикон 5. Старосна расподела повређених лица   

  

Резултати показују следећу расподелу погинулих и повређених лица по 

старосним групама највише страдалих је из старосне категорије 

одраслих учесника у саобраћају.  

  

3.5. Временска расподела саобраћајних незгода  
  
Месечна расподела саобраћајних незгода  

  

Анализом броја незгода (видети табелу 6 и графикон 6) долази се 

по података се највећи број саобраћајних незгода догодио у месецу јуну. 

Док се са друге стране у новембру месецу није догодила ниједна 

саобраћајна незгода.  

  

У табели 6, приказана је дистрибуција саобраћаних незгода са 

настрадалим лицима и саобраћајних незгода са материјалном штетом, 

по месецима у току 2020. године.  
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Табела 6. Месечна расподела саобраћајних незгода  

  

Месец  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

Јануар  0  1  1  1  2  

Фебруар  1  1  2  1  3  

Март  0  2  2  3  5  

Април  0  0  0  2  2  

Мај  0  0  0  2  2  

Јун  0  3  3  3  6  

Јул  0  1  1  2  3  

Август  1  1  2  3  5  

Септембар  0  1  1  3  4  

Октобар  1  1  2  3  5  

Новембар  0  1  1  0  1  

Децембар  0  0  0  3  3  

  

  

 

Графикон 6. Месечна расподела саобраћајних незгода  

  

Дневна расподела саобраћајних незгода  

  

У табели 7, приказана је дистрибуција саобраћаних незгода (са 

настрадалим лицима и материјалном штетом) по данима у току недеље.  
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Табела 7. Дневна расподела саобраћајних незгода и последица  

  

Дан  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

Понедељак  0  3  3  4  7  

Уторак  1  2  3  2  5  

Среда  0  2  2  7  9  

Четвртак  0  2  2  3  5  

Петак  1  1  2  2  4  

Субота  1  1  2  3  5  

Недеља  0  1  1  5  6  

  

Расподела саобраћајних незгода по данима у току недеље је 

следећа: понедељак (7 СН); уторак (5 СН); среда (9 СН); четвртак (5 

СН); петак (4 СН); субота (5 СН); недеља (6 СН).  

  

 

 

 

 

 

 

 

ПОНЕДЕЉАК  УТОРАК  СРЕДА  ЧЕТВРТАК  ПЕТАК  СУБОТА  НЕДЕЉА  

Графикон 7. Дневна расподела саобраћајних незгода   

  
Часовна расподела саобраћајних незгода   

  

Анализом броја незгода (видети табелу 8 и графикон 8) долази се 

до податка се највећи број саобраћајних незгода догодио у периодима 

15:00-16:00 h.  
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Табела 8. Часовна расподела саобраћајних незгода  

  

Час  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

0-1.  0  0  0  0  0  

1-2.  0  0  0  0  0  

2-3.  0  0  0  1  1  

3-4.  0  0  0  0  0  

4-5.  0  0  0  0  0  

5-6.  1  0  1  1  2  

6-7.  1  1  2  0  2  

7-8.  0  2  2  2  4  

8-9.  0  0  0  0  0  

9-10.  1  0  1  2  3  

10-11.  0  0  0  3  3  

11-12.  0  1  1  2  3  

12-13.  0  2  2  2  4  

13-14.  0  0  0  1  1  

14-15.  0  1  1  0  1  

15-16.  0  2  2  4  6  

16-17  0  1  1  1  2  

17-18  0  0  0  4  4  

18-19  0  1  1  0  1  

19-20  0  0  0  1  1  

20-21  0  1  1  1  2  

21-22  0  0  0  0  0  

22-23  0  0  0  1  1  

23-24  0  0  0  0  0  
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Графикон 8. Часовна расподела саобраћајних незгода  

  

3.6. Просторна расподела саобраћајних незгода  
  

Просторна расподела саобраћајних незгода има за циљ да се 

свака саобраћајна незгода што прецизније стусти на карту, односно 

терен.   

  

Локације саобраћајних незгода се првенствено требају поделити 

на саобраћајне незгоде у насељу и ван насеља. У табели 9, може се 

видети да је у насељу број саобраћајних незгода био значајно већи него 

на путевима ван насеља (у насељу 16 СН, ван насеља 25 СН).   

  

Табела 9. Расподела саобраћајних незгода по месту саобраћајне незгоде  

  

 МЕСТО СН  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ 

 СНУК  

НАСЕЉЕ  1  4  5  11  16  

ВАН НАСЕЉА  2  8  10  15  25  

  

Све саобраћајне незгоде које су за последицу имале смртни 

исход, догодиле су се на државном путу II-A  реда број 100. Највише 

саобраћајних незгода се догодило у близини раскрснице државнг пута 

II-A  реда број 100 и Пинкијеве улице, укупно четири саобраћајне 

незгоде, једна са повређеним лицима и три са материјалном штетом.  
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Слика бр 1. просторна расподела саобраћајних незгода у 2020. години  
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4. Степен угрожености у саобраћају  
  

Утврђивање нивоа безбедности саобраћаја на неком одређеном 

подручју истраживања није лако мерљиво, па се из тог разлога за 

одређивање нивоа безбедности у саобраћају користи њено наличје, 

односно степен угрожености. Под степеном угрожености подразумева 

се ризик који прати одвијање саобраћаја, тј. опасност којој су изложени 

људи и имовина. Такође, степен угрожености представља могућност, 

вероватноћу или изгледност настанка саобраћајне незгоде или другог 

вида угрожавања људи и имовине.  

Степен угрожености у саобраћају се утврђује према:  

  

• Просторном критеријуму (степен угрожености у држави, 

региону, путу, насељу...);  

• Персоналном  критеријуму  (степен  угрожености 

 пешака,  возача бицикала...)  

  

Израчунавање степена угрожености омогућава нам да утврдимо 

степен, односно величину опасности, разлоге њеног настајања као и 

одређена сазнања која ће омогућити ефикасније мере друштвене 

интервенције.  

За оцену степена угрожености у саобраћају користе се различити 

поступци и анализе:  

• Анализа саобраћајних незгода;  

• Анализа конфликата у саобраћају;  

• Експертско утврђивање...  

  

За утврђивање степена угрожености на основу анализе 

саобраћајних незгода, стављају се у однос саобраћајне незгоде и њихове 

последице са: бројем становника, бројем регистрованих моторних 

возила, интензитетом саобраћаја, дужином путне и уличне мреже...  

 Поред апсолутних података о броју и последицама саобраћајних 

незгода, у наредним табелама представљене су вредности релативних 

показатеља за општину Тополу за период од 2015-2020. године. 

Вредности релативних показатеља су добијене на основу:  

• Броја саобраћајних незгода са настрадалим лицима-ЈР 

(СНнас) и СР  

(СНнас);  

• Броја саобраћајних незгода са погинулим лицима-ЈР 

(СНпог) и СР (СНпог);  
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• Броја погинулих лица у саобраћајним незгодама-ЈР ПОГ и 

СР ПОГ;  

• Збира бројева погинулих и тешко повређених лица-ЈР п+тп 

и СР п+тп;  

• Пондерисаног броја настрадалих лица на основу последица 

саобраћајних незгода-ЈПБН и СПБН.  

Математичке формуле за израчунавање изабраних показатеља 

дате су у наставку.  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја саобраћајних незгода са 

настрадалим лицима:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја саобраћајних незгода са 

погинулим лицима:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја погинулих лица:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја погинулих и тешко 

повређених лица:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу пондерисаног броја настрадалих 

лица у саобраћајним незгодама:  
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где су П1, П2 и П3 коефицијенти (пондери) који имају вредности: П1=1, 

П2=13 и П3=99. Вредности пондера су објављене од стране Британског 

министарства за транспорт.  

Табела 10. јавни и саобраћајни ризик у 2020. години  

  ЈПБН  СПБН  ЈР  
ПОГ  

СР 

ПОГ  
ЈР 

П+T  
СР 

П+T  
ЈР 

(СНпог)  
СР 

(СНпог)  
ЈР 

(СНнас)  
СР 

(СНнас)  

Општина  
Сремски  
Карловци  421,7  141,9  34,3  11,5  80,0  26,9  34,3  11,5  171,4  57,7  

Република 

Србија  
  

145,21  

  

41,15  

  

7,05  2,00  

  

49,34  13,98  6,57  1,86  176,27  49,95  

  

Вредности јавног ризика су подељене на следећи начин:  

• Врло низак до 98;  

• Низак од 98 до 157;  

• Средњи од 157 до 215;  

• Висок од 215 до 274 и  

• Врло висок више од 274  

Вредности саобраћајног ризика су подељене на следећи начин:  

• Врло низак до 29;  

• Низак од 29 до 51;  

• Средњи од 51 до 73;  

• Висок од 73 до 95 и  

• Врло висок више од 95  

Према наведеној методологији и јавни и саобраћајни ризик у општини 

Сремски Карловци 2020-те године је врло висок и у табели изнад је 

упоређен и са ризиком у Републици Србији.  
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5. Трошкови саобраћајних незгода  
  

Трошкови саобраћајних незгода представљају укупну висину 

штета изазваних саобраћајним незгодама. У трошкове саобраћајних 

незгода спадају:  

• бол и патња жртава саобраћајних незгода,  

• губитак квалитета живота жртава саобраћајних незгода,  

• некомпензована бол и недостатак жртве родбини,  

• изгубљена продуктивност,  

• трошкови оштећења возила и објеката,  

• трошкови здравствених услуга,  

• социјална давања,  

• трошкови поступања након саобраћајне незгоде (хитне службе),  

• трошкови сахране,  

• изгубљена добит,  

• трошкови осигурања,  

• трошкови радног места,  

• правни трошкови,  

• трошкови правосудних органа,  

• трошкови спровођења санкција,  

• трошкови услед временских губитака и др.  

Трошкови саобраћајних незгода на годишњем нивоу износе од 1% до 

3% БДП-а и достижу $500.000.000.000. Истраживања су показала да 

Република Србија годишње губи око 1,71% БДП-а због последица 

саобраћајних незгода.  

Висина штете настале у саобраћајним незгодама не може се прецизно 

измерити, проценити и израчунати, па се примењују различити 

поступци за процену висине штете настале у саобраћајним незгодама. 

На основу модела рачунања висине штете који је примењен у 

Републици Србији и Републици Српској, процењено је да трошкови 

једне саобраћајне незгоде са погинулима износе 317.317€, саобраћајне 

незгоде са тешко повређеним 34.094€, а саобраћајне незгоде са лако 

повређеним 3.181€.   

  

Применом наведеног модела, а узимајући у обзир број и последице 

саобраћајних незгода у 2020. години, израчунати су трошкови 

саобраћајних незгода за општину Сремски Карловци (видети табелу 11).  
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Табела 11. Процењени трошкови саобраћајних незгода  

 ПОСЛЕДИЦА  БРОЈ   ЦЕНА (У €)  ТРОШКОВИ  

ЛАКО ПОВРЕЂЕНО ЛИЦЕ  20   3.181         63.620,00 €   

ТЕШКО ПОВРЕЂЕНО ЛИЦЕ  4   34.094  
     136.376,00 €   

ПОГИНУЛО ЛИЦЕ  3   317.317  
     951.951,00 €   

     УКУПНО:    1.151.947,00 €   

   

Трошкови лако повређених лица износе 63.620 €, трошкови тешко 

повређених лица износе 136.376 €, док трошкови погинулих лица 

износе 951.951 €, што у укупном збиру трошкова износи 1.151.947 €.   
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6. Праћење достизања дефинисаних циљева у складу са 
националном  

стратегијом безбедности саобраћаја на путевима  

  
Имајући у виду да је донета Стратегија безбедности саобраћаја за 

општину Сремски Карловци, праћење достизања дефинисаних циљева 

биће посматрано у односу на циљеве дефинисане Стратегијом.  

  

Анализом стања безбедности саобраћаја у општини Сремски 

Карловци може се закључити следеће:  

1. У 2020. години погинуло је троје учесника у саобраћајним 

незгодама, а циљ Стратегије је био да нема смртно страдалих 

учесника у саобраћају у 2020. години.  

2. У 2020. години је четворо учесника у саобраћајним незгодама 

задобило тешке телесне повреде, а циљ Стратегије је био да 

максимално једна особа задобије тешке телесне повреде у 

саобраћајним незгодама у 2020. години  

3. У 2020. години је двадесет учесника у саобраћајним незгодама 

задобило лаке телесне повреде, а циљ Стратегије је био да 

максимално 12 особа задобије лаке телесне повреде у 

саобраћајним незгодама у 2020. години  

4. У 2020. години поцењени годишњи трошкови саобраћајних 

незгода на основу модела рачунања висине штете дефинисаног у 

Стратегији безбедности саобраћаја, за 2020. години износили 

мањи од 500.000 €, док су на основу истог модела трошкови 

саобраћајних незгода у 2020. години износе од 1.151.947 €.  

  

На основу наведених података долази се до закључка да тренутно 

стање безбедности саобраћаја у општини Сремески Карловци је изутено 

лоше и може се оценити као најгоре у последњих пет година, што је 

забрињавајуће. Потребно је да се у Сремским Карловцима порада на 

свих пет дефинисаних стубава безбедности саобраћаја која су 

дефинисана Стратегијом.  
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8. Преглед најважнијих активности и мера са циљем 
унапређења безбедности саобраћаја у општини Сремски 

Карловци  

  
На основу Извештаја о реализацији програма коришћења 

средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на 

путевима на територији општине Сремски Карловци, усвојеног 

25.12.2020. године, најважније реализоване активности са трошковима 

реализације у току 2020. године су приказани у табели 12.  

  

Табела 12. Активности и трошкови реализације у 2020. години  

  

Редни 

број  

Активности  Трошкови реализације 

(динара)  

1.  Унапређење саобраћајне инфраструктуре  1.651.200,00  

2.  Унапређење саобраћајног образовања и васпитања  0,00  

3.  Превентивно-промотивне  активности  из 

 области безбедности саобраћаја  

50.000,00  

4.  Научно-истраживачки рад  у  области 

 безбедности саобраћаја  

600.000,00  

5.  Рад  тела  за  координацију  послова 

 безбедности саобраћаја  
80.000,00  

6.  Опремање јединице саобраћајне полиције  24.000,00  

 Укупно:  2.042.556,00  

  

  

У оквиру наведених активности издвајају се следеће реализоване 

активности и мере:  

  

  

1. Унапређење саобраћајног васпитања и образовања за ученике 

предшколског, школског и средњошколског узраста  

• Обука ученика основне школе у Сремским Карловацима за безбедно 

учествовању у саобраћају.  

• Обука ученика гимназије и богословије (срењошколаца) у Сремским 

Карловацима за безбедно учествовању у саобраћају – вршњачка 

едукација.  

• Обука деце у предшколској установи у Сремским Карловацима за 

безбедно учествовању у саобраћају.  

• Обука деце школског узраста за безбедно учешће бициклом у 

саобраћају.  

• Обука старијих лица 65+ у Сремским Карловацима за безбедно 

учествовању у саобраћају. Активност није реализован због пандемије 

COVID 19 и због недостатка средстава у буџету општине Сремски 

Карловци у повољном моменту за њену реализацију.  
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2. Изградња брзинских дисплеја са приказом брзине на путним правцима 

са великом фреквенцијом саобраћаја ............ 1.651.200,00 динара са 

ПДВ-ом.  

3. Научно-истраживачки рад у области безбедности 

саобраћаја......................600.000,00 динара са ПДВ-ом са следећим 

активностима:  

• Израда извештаја о стању безбедности саобраћаја на територији 

Општине Сремски Карловци за 2019 годину,  

• Израда Стратегије безбедности саобраћаја на територији Општине 

Сремски Карловци за период 2020-2025 година,  

• Присуство семинарима унапређења знања из безбедности саобраћаја.  

4. Техничко опремање јединице саобраћајне полиције ............................ 

24.000,00 динара са ПДВ-ом  

5. Рад  Савета  за  безбедност  саобраћаја  Општине 

 Сремски  Карловци  

(присуствовање седницама и др.) ........... 80.000,00 динара.  

6. Набавка         светлећих         обележја    за    ученике    предшколског 

и  школског узраста. ......................................................................... 

50.000,00  

динара са ПДВ-ом. За ову активност средства су обезбеђена од 

стране донатора „Global maxima sistem doo“ и „Јавор доо“ из 

Сремских Карловаца и сама реализација није ишла на терет 

општине Сремски Карловци.  

7. Набавка награда за такмичења као и поклона за промоцију 

безбедности саобраћаја.  

Активност није реализован због пандемије COVID 19 и због 

недостатка средстава у буџету општине Сремски Карловци у 

повољном моменту за њену реализацију.  

  

ДОДАТНЕ АКТИВНОСТИ:  

  

1. Дана 21.09.2020. године, упркос пандемији COVID 19, Црвени крст 

Сремских Карловаца и Савет за координацију послова безбедности 

саобраћаја општине Сремски Карловци у сарадњи са ПС Сремски 

Карловци успешно су организовали акцију „Безбедност деце у 

саобраћају“ намењену карловачким ђацима првацима. Уместо 

планираног едукативног предавања направљен је промо спот посвећен 

безбедном учествовању у саобраћају. Овом приликом за све ђаке 

прваке су обезбеђени скромни поклони захваљујући несебичној 

подршци карловачких фирми „Global maxima sistem doo“ и „Јавор доо“ 

који су донирали флоросцентне лед наруквице за све ђаке прваке како 

би било видљиви у саобраћају другим учесницима у саобраћају у 

условима отежане видљивости, а Црвени крст Сремских Карловаца је 

обезбедио едукативну брошуру о саобраћају као и распоред часова.  
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Није било додатних трошкова у реализацији активности.  

2. Дана 21.10.2020. године Агенција за безбедност саобраћаја Републике 

Србије у сарадњи са СУ „На све стране“ и Саветом за координацију 

послова безбедности саобраћаја на путевима Општине Сремски 

Карловци, организовали су тренинг безбедне вожње за бициклисте, 

а овог пута циљна група су били ученици петих разреда   ОШ „23 

октобар“. Након обуке и тренинга сва деца су добила скромне 

поколончиће који ће им помоћи да буду што уочљивији у саобраћају а 

ОШ „23 октобар“ је добила на поклон један бицикли као дар Агенција 

за безбедност саобраћаја Републике Србије који ће бити од велике 

помоћу у обуци и других ученика.  

Није било додатних трошкова у реализацији активности.  

3. У више наврата у току године вршена је и подела ауто-седишта групе 

0+, намењена деци од рођења па до 13кг, родитељима новорођене деце 

на територији општине. Седишта се дају родитељима на коришћење 

уз обавезу враћања након престанка потребе коришћења. Није било 

додатних трошкова у реализацији.  

  

  

Планиране активности са трошковима реализације за 2021. 

годину усвојене су Програмом коришћења средстава за финансирање 

унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине 

Сремски Карловци, 25.12. 2020. године (табела 12).   

  

Програмом за рад Савета за координацију послова безбедности 

саобраћаја на подручју локалне самоуправе Сремски Карловци за 2021. 

годину (у даљем тексту: Програм) утврђују се циљеви, мере и 

активности у оквиру кључних области рада, рокови, финансијска 

средства и одговорни субјекти за спровођење истих, предвиђени 

законским и подзаконским прописима о безбедности саобраћаја на 

путевима у циљу унапређења безбедности саобраћаја на путевима.  
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Табела 13. Активности и трошкови реализације предвиђене у 2021. 

години  
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9. Стање безбедности саобраћаја у првој половини 2021. гоидне   
  

У тебели испод су представљени подаци за прву половину 2020. 

и 2021. године.  

као и разлика између прве половине две узастопне године.  

Табела 14. Безбедност саобраћаја у првој половини 2020 и 2021 године  

  

  
01.01.2020.- 

30.06.2020.  

01.01.2021.- 

30.06.2021.  

  

Укупан број СН  20  17  -3  

Укупан број СН са 

материјалном штетом  
12  11  

-1  

Укупан број  СН са 

настрадалим лицима  
8  6  

-2  

Погинуло лица  1  0  -1  

Тешке телесне повреде  2  2  Исто  

Лаке телесне повреде  11  8  -3  

  

Из тебеле 14 се види да је безебдност саобраћаја у 2021 години 

доста повољнија него што је била у првој половини 2020. године. У 

2021. години није било погинулих лица, док је у истом периоду 2020. 

године било погинулих лица у саобраћајним незгодама. Такође у првој 

половини 2021. године било је мање саобраћајних незгода, лаких 

телесних повреда у саобраћајним незгодама, саобраћајних незгода са 

материјалном штетом, док је број тешко повређених у саобраћајним 

незгодама идентичан за прву половину последње две године. Све 

наведено представљено је на графику бр. 9.  

  2020 годиена   2021 година  

 

 

 

      

 

УКУПАН БРОЈ СН  УКУПАН БРОЈ СН  УКУПАН БРОЈ  СН  ПОГИНУЛО ЛИЦА  ТЕШКЕ ТЕЛЕСНЕ  ЛАКЕ ТЕЛЕСНЕ  
 СА  СА НАСТРАДАЛИМ  ПОВРЕДЕ  ПОВРЕДЕ  

МАТЕРИЈАЛНОМ  ЛИЦИМА ШТЕТОМ  

График 9. Безбедност саобраћаја у првој половини 2020 и 2021 
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9. Закључак  
  

На основу анализе саобраћајних незгода и последица у општини 

Сремски Карловци за 2020. годину, могу се издвојити следећи 

показатељи стања безбедности саобраћаја:  

  

➢ У 2020. години догодило се укупно 41 саобраћајних незгода. 15 

саобраћајних незгода је са настрадалим лицима, а 26 саобраћајних 

незгода са материјалном штетом.   

➢ Укупно је настрадало 27 лица. Од тог броја 20 лица задобило је 

лаке телесне повреде, 4 лица задобило тешке телесне повреде, а 3 

лице је погинуло.  

➢ Укупан број саобраћајних незгода у 2020. години, у односу на 

2019. годину, увећан је за 46%. Број саобраћајних незгода са 

повређеним лицима увећао се за  50%, док је број саобраћајних 

незгода са материјалном штетом увећан за 37%. Број настрадалих 

лица увећан је за 60%.  

➢ Најзаступљеније категорије у саобраћајним незгодама била су 

путничка возила (57%) и теретна возила (19%).  

➢ Повређена лица у саобраћајним незгодама учествовала су у 

својству возача (41%), путника (52%) и пешака (7%).  

➢ Највећи број саобраћајних незгода догодио у јуну (6 СН). Док се 

са друге стране најмање у фебруару (1СН) саобраћајна незгода.  

➢ Среда (9 СН) је дан у којим се догодио највећи број саобраћајних 

незгода. Најзаступљенији периоди у току дана били су периоди: 

15:00-16:00 h.  

➢ По просторној расподели у насељу се догодило 16 саобраћајних 

незгода, а ван насеља 25 саобраћајних незгода. Највећи број 

саобраћајних незгода догодио се на Државном путу IIA реда.  

➢ Јавни поднерисани ризик износи 421,7 и одговара вредности 

највише класе ризика становништва.  

➢ Саобраћајни поднерисани ризик износи 145,2 и одговара 

вредности највише класе ризика страдања становништва.  

➢ Према приказаном моделу израчунати су трошкови саобраћајних 

незгода са настрадалим лицима. Трошкови лако повређених лица 

износе 63.620 €, трошкови тешко повређених лица износе 136.376 

€, док трошкови погинулих лица износе 951.951 €, што у укупном 

збиру трошкова износи 1.151.954 €.  

➢ Праћење достизања дефинисаних циљева посматрано је у односу 

на Стратегију безбедности саобраћаја на путевима општине 

Сремски Карловци, и забрињавајућа је чињеница што ни један 

циљ Стратегије није испуњен.   
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➢ I За реализацију овог Програма планирана су средства Одлуком о 

буџету  

Општине Сремски Карловци за 2020. годину, у износу од 

2.400.000,00 динара, и то од новчаних казни за прекршаје 

предвиђене прописима о безбедности саобраћаја на путевима 

1.900.000,00 динара и 500.000,00 динара као донирана средства 

општине Сремски Карловци.   

II Средства у износу од 970.000,00 динара донараo je 

Покрајински секретеријат за енергетику, грђевинарство и 

саобрћај на основу конкурса. III Од планираних средства у 

износу од 2.400.000,00 динара, утрошено је сразмерно 

оствареним приходима укупно.  
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На основу члана 27. став 10. члана 29. став 4. Закона о јавној својини, („Службени 

гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16 - др. закон, 108/16, 113/17, 95/18 и 153/20), 

члана 99. став 20. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 

81-09 - исп., 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 

- одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон,  9/20 и 52/21), члана 13. став 

1. и члана 14. у вези са чланом 59. ставови 1. 2. 3. 4. и став 5. тачка 1.,  члана 60. став 1. 

Одлуке о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини општине Сремски Карловци 

(„Службени лист Општине Сремски Карловци“, бр. 54/20) и члана 44. став 1. тачка 59. 

Статута општине Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски Карловци“, бр. 

7/2019) Скупштина општине Сремски Карловци на 14. седници одржаној дана 

14.октобра  2021. године, доноси 

 

РЕШЕЊЕ 

О ПРИБАВЉАЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНУ СВОЈИНУ 

ОПШТИНЕ СРЕМСКИ  КАРЛОВЦИ НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ 

 

 

 I ПРИБАВЉА СЕ у јавну својину Општине Сремски Карловци, 

непосредном погодбом  и то: катастарска парцела бр. 1936/2 уписана у лист 

непокретности бр.709; катастарска парцела бр.1937 уписана у лист непокретности бр. 

808;   део катастарстарске парцеле бр.1945/1 уписана у лист непокретности бр. 5538, 

катастарска парцела бр. 2842/3 уписана у лист непокретности бр.5519; катастарска 

парцела бр. 2842/4 уписана у лист непокретности бр.2984; катастарска парцела бр. 

2842/5 уписана у лист непокретности бр. 2984;  део катастарска парцела бр. 2844 уписана 

у лист непокретности бр.898; део катастарске парцеле бр. 2846 уписане у лист 

непокретности бр.873; део катастарске парцеле бр. 2847 уписане у лист непокретности 

бр. 873; катастарска парцела бр. 2848 уписана у лист непокретности бр. 5661; део 

катастарске парцеле бр.2850 уписане у лист непокретности бр. 4719; део катастарске 

парцеле бр. 2851/2 уписане у лист непокретности бр. 6154; катастарска парцела бр. 

2854/15 уписане у лист непокретности бр.6349.,све у К.О. Сремски Карловци, а према 

потврђеном Пројекту парцелације и препарцелације бр. ППП 03/21 из марта 

2021.године, израђеним од стране пројектног бироа „Атријум“ Врбас. 

 II Непокретности из тачке I овог решења прибављају се ради привођења 

земљишта планираним површинама јавне намене, за изградњу приступне саобраћајнице 

хотела на „Черату“ у Сремским Карловцима, јер по својим карактеристикама једино 

одговара потребама Општине,  а у складу је са Планом генералне регулације Сремских 

Карловаца објављен у „Службеном листу Општине Сремски Карловци“ бр. 4/16 и 32/21 

(плански основ).  

 III Цена прибављања непокретности из тачке I овог решења, одређена је на 

основу процене тржишне вредности земљишта Извештаја Републичког завода за судска 

вештачења АД Нови Сад од 20.08.2021. године. 

IV Овлашћује се Александар Саша Стојкечић председник Општине Сремски 
Карловци да са власницима непокретности из тачке I решења закључи уговор о 
прибављању неизграђеног грађевинског земљишта у јавну својину Општине Сремски 
Карловци, по претходно прибављеном мишљењу општинског правобраниоца. 

 V Oво решење ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном 

листу Oпштине Сремски Карловци“. 
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О б р а з л о ж е њ  е 

 Члан 27. став 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, бр. 72/11, 

88/13, 105/14, 104/16 - др. закон, 108/16, 113/17, 95/18 и 153/20) прописује да о 

прибављању ствари и располагању стварима у својини јединице локалне самоуправе под 

условима прописаним законом, одлучује орган јединице локалне самоуправе одређен у 

складу са законом и статутом јединице локалне самоуправе. Члан 29. став 4. истог 

закона, прописује да се непокретне ствари могу прибавити у јавну својину непосредном 

погодбом, али не изнад тржишне вредности непокретности, ако у конкретном случају то 

представља једино могуће решење.  

 Чланом 99. став 20. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 

72/09, 81-09 - исп., 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука 

УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон,  9/20 и 52/21), 

прописано је да прибављање неизграђеног грађевинског земљишта у јавну својину за 

потребе уређења површина јавне намене, може се, осим у поступку прописаним законом 

који се уређује експропријација, спровести и споразумом са власником земљишта, на 

начин и у поступку који се уређује општим актом јединице локалне самоуправе. 

 Чланом 13. став 1. Одлуке о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини 

Општине Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски Карловци“, бр. 54/20), 

прописано је да Скупштина општине Сремски Карловци доноси решење о располагању 

грађевинским земљиштем, прибављању грађевинског земљишта у јавну својину 

општине као и сва друга решења и акте. Чланом 14. ове одлуке прописано је да уговоре 

о располагању грађевинским земљиштем, прибављању грађевинског земљишта и све 

друге правне послове који се закључују на основу решења из члана 13. став 1. ове одлуке, 

закључује председник Општине, односно друго лице по овлашћењу председника, а исти 

се оверавају код јавног бележника који оверени примерак доставља Општинском 

правобранилаштву у року од пет дана од дана овере. Чланом 59. став 1. и 2. прописано 

је  да се грађевинско земљиште прибавља у јавну својину Општине у складу са 

одредбама закона којим је уређена јавна својина које се односе на прибављање других 

непокретности у јавну својину. Прибављање грађевинског земљишта спроводи се у 

поступку јавног надметања или прикупљања писмених понуда, а изузетно непосредном 

погодбом, под условима утврђеним законом и овом одлуком. Ставовима 3. и 4. истог 

члана је дефинисано да је највиша купопродајна цена грађевинског земљишта које се 

прибавља је тржишна вредност предметне непокретности, а  тржишна вредност утврђује 

се на основу акта надлежног пореског органа, лиценцираног проценитеља или другог 

надлежног органа, којим је извршена процена тржишне вредности непокретности. У 

ставу 5. тачка 1. наводи се да се грађевинско земљиште може прибавити у јавну својину 

Општине непосредном погодбом, али не изнад процењене тржишне вредности 

непокретности, ако у конкретном случају то представља једино могуће решење, под 

којим се подразумева случај када грађевинско земљиште које се прибавља у јавну 

својину по својим карактеристикама једино одговара потребама Општине, односно 

правних лица које је основала Општина, с тим да решење којим се прибавља грађевинско 

земљиште садржи образложење разлога оправданости и целисходности прибављања и 

разлоге због којих се прибављање не би могло реализовати јавним надметањем, односно 

прикупљањем понуда.  

Чланом 60. став 1. исте одлуке прописано да прибављање неизграђеног 

грађевинског земљишта у јавну својину општине за потребе уређења површине јавне 

намене може да се осим у поступку прописаним законом којим се уређује 

експропријација, поступак спроведе и споразумом са власником грађевинског 

земљишта, непосредном погодбом по тржишним условима. 
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 Планом генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист Општине 

Сремски Карловци“, бр. 4/16 и 32/21), катастарске парцеле из тачке I овог решења 

планиране су као јавно грађевинско земљиште, предвиђене за планирану приступну 

саобраћајницу за изградњу хотела на „Черату“. 

 Пројектом парцелације и препарцелације бр. ППП 03/21 из марта 2021.године, 

израђеним од стране пројектног бироа „Атријум“ Врбас извршена је препарцелација 

парцела. 

Тржишне вредности предметних непокретности утврђене су у Извештају 
Републичког завода  за судска вештачења АД Нови Сад, од 20.08.2021. године. 

Како су наведене катастарске парцеле важећим планом предвиђене за 
површине јавне намене, прибављање грађевинског земљишта се може реализовати 
искључиво путем непосредне погодбе у складу са Законом и подзаконским актима. 

  

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина                                                   ПРЕСЕДНИК 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                          Бобан Петковић,c.p. 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Број: 464-15/2021-I/1 

Дана:14.октобра 2021.године 

Сремски Карловци 
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На основу члана 203. став 4. и став 6. Закона о здравственој заштити („Службени 

гласник Републике Србије“ број 25/2019), тачке 64. Упутства о вођењу матичних књига 

и обрасцима матичних књига (“Службени гласник Републике Србије“ број 93/2018) и 

члана 44. став 1. тачка 8. Статута општине Сремски Карловци („Службени лист Општине 

Сремски Карловци“ број 7/2019) Скупштина општине Сремски Карловци, на својој          

14.седници од  14.октобра  2021. године, доноси 

 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е    

О  ДОПУНИ РЕШЕЊА О ОДРЕЂИВАЊУ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ ЗА 

СТРУЧНО УТВРЂИВАЊЕ ВРЕМЕНА И УЗРОКА СМРТИ ЛИЦА УМРЛИХ 

ВАН ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ И ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ О СМРТИ 

 НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

 

I 

 

 У тачки I Решењa о одређивању доктора медицине за стручно утврђивање 

времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о 

смрти на територији Општине Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски 

Карловци“, број 44/2019, 7/2020 и 26/2020), после подтачке 35. додаје се нова подтачка 

која гласи:  

 

„ 36. др Милан Марић“ 

 

 

II 

 

 

Ово решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

листу општине Сремски Карловци“. 

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци                                                    П Р Е Д С Е Д Н И К 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                               Бобан Петковић, с.р. 

Број: 50-3/2021-I/1 

Дана: 14.октобра 2021.године 

Сремски Карловци 
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На основу  члана 63. став 1. тачка 16. Статута Општине Сремски Карловци  (“Сл.лист 

Општине Сремски Карловци“ број 7/2019) и члана 22. Правилника о одобравању и 

финансирању програма којим се задовољавају потребе и интереси грађана у области 

спорта у општини Сремски Карловци (“Сл.лист Општине Сремски Карловци“ број 

12/2019),  председник Општине доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е  

 

  О измени решења о образовању Комисије за оцену годишњих и посебних 

програма у области спорта у Општини Сремски Карловци  

 

 

I 

 

У Решењу о образовању Комисије за оцену годишњих и посебних програма у 

области спорта у општини Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски 

Карловци“16/2021) у тачки 1 став 1 подтачка 7, мења се и гласи: 

 

 „Јован Симић, члан“. 

 

 

II 

 

                Ово Решење објављивити у „Службеном листу општине Сремски Карловци“. 

 

 

 

 

Република Србија                                                                            

Аутономна Покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ             ПРЕДСЕДНИК 

Број: 020-7-1/2021-I/2 

Дана:  04. октобра 2021. године Александар Саша Стојкечић с.р. 

Сремски Карловци 
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